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Присутні: в. о. завідувача кафедри теорії та історії української і світової 

літератури, к. філол. н., доц. О. В. Пуніна;  д. філол. н., проф. В. А. Просалова; 

к. філол. н., доц. О. Є. Соловей; к. філол. н., доц. Н. М. Урсані;  к. філол. н., ст. 

викл. М. А. Реутова, лаборант І. Т. Шевченко. 

 

Порядок денний: 

1. Про результати громадського обговорення (для 2020 року набору) ОПП 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 

«Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг». 

2. Про результати моніторингу та громадського обговорення (для 2020 

року набору) ОПП другого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 

Філологія «Українська мова та література». 

3. Робота зі стейкхолдерами. 

4. Про заходи від кафедри до Дня факультету. 

5. Результати проведення поточної контрольної роботи. Рівень якості 

знань і успішності здобувачів вищої освіти по кафедрі.  

 

1. СЛУХАЛИ: Про результати громадського обговорення (для 2020 

року набору) ОПП першого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 

Філологія «Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг». 

ВИСТУПИЛИ: 



Пуніна О. В., к. філол. н., доцент, в. о. завідувача кафедри теорії та 

історії української і світової літератури, гарант ОПП «Літературна 

творчість, сторителінг і копірайтинг», яка розповіла, що 3 квітня в рамках 

засідання кафедри теорії та історії української і світової літератури відбувся 

круглий стіл (онлайн) «Підсумки і результати обговорення освітньо-

професійних програм 

«Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг» для СО бакалавр, 

«Українська мова та література» для СО магістр». Під час круглого столу 

зазначено, що найактивніше участь в обговоренні нової ОПП «Літературна 

творчість, сторителінг і копірайтинг» від грудня 2019 року до березня 2020 

року взяли здобувачі вищої освіти 2019-2020 років навчання і випускники 

спеціальності «Українська мова і література» 2010 – 2014 рр., які сьогодні 

активно працюють у сферах піару, промоції, зв’язків із громадськістю, 

копірайтерства. Серед форм обговорення: онлайн-опитування на гугл 

платформі (щодо доцільності відкриття й наповнення освітньо-професійної 

програми «Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг» студентів 

спеціальності 035 Філологія), онлайн-зустрічі (обговорення освітньо-

професійної програми «Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг» з 

Мельниковою Діаною – дитячою письменницею, освітянкою з 

журналістським і копірайтерським досвідом роботи, випускницею спец. 

«Українська мова та література»; онлайн-зустріч, обговорення освітньо-

професійної програми «Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг» СО 

Бакалавр із Катериною Абрамовою, випускницею спец. «Українська мова та 

література», маркетологом; обговорення ОПП з Бакуліною Дариною – 

випускницею спец. «Українська мова та література», фрілансером, 

промоутером, піарницею, Казіміровою Катериною – випускницею 

спеціальності «Українська мова та література», виконавчим директором 

компанії ArtWeb). 

Стейкхолдери позитивно відгукнулися про виробничу практику, 

підкреслили її доцільність, необхідність вироблення навичок і вмінь у 



студентів, звернули увагу на можливість вибору студентами дисциплін. Крім 

того, відзначили необхідність розширення інформаційних майданчиків для 

обговорення матеріалів самих здобувачів освіти. Стейкхолдерами були 

висловлені слушні міркування щодо необхідності практикозорієнтованих 

дисциплін (теорія і практика копірайтингу, теорія і практика сторителінгу) в 

ОПП для СО бакалавр. Головним результатом обговорень стало введення до 

освітньо-професійної програми «Літературна творчість, сторителінг і 

копірайтинг» СО бакалавр виробничих практик (автор-копірайтер, автор-

сторителер, творча з промо-кампанією). 

Пуніна О. В. запропонувала підтримати пропозиції щодо внесення змін 

до ОПП першого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 

«Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг» та порушити клопотання 

перед Вченою радою філологічного факультету про розгляд проєкту ОП 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія «Літературна 

творчість, сторителінг і копірайтинг» 2020 року набору з відповідними 

змінами та доповненнями, а також порушити клопотання про внесення 

відповідних змін в робочий навчальний план 2020-2021 н.р. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Із метою поглиблення практичної підготовки здобувачів ввести до 

освітніх компонентів ОПП першого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 

Філологія «Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг» 2020 року 

набору такі виробничі практики: автор-копірайтер, автор-сторителер, творча з 

промо-кампанією. 

2. За результатами проведеного обговорення порушити клопотання 

перед Вченою радою філологічного факультету про розгляд проєкту ОП 

першого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія «Літературна 

творчість, сторителінг і копірайтинг» 2020 року набору з відповідними 

змінами та доповненнями. 

3. Порушити клопотання про внесення відповідних змін в робочий 

навчальний план 2020-2021 н.р. 



Результати голосування: 

За: 5 

Проти: 0 

Утрималися: 0 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

2. СЛУХАЛИ: Про результати моніторингу та громадського 

обговорення (для 2020 року набору) ОПП другого рівня вищої освіти 

за спеціальністю 035 Філологія «Українська мова та література». 

ВИСТУПИЛИ: 

 Просалова В. А., д. філол. н., професор кафедри теорії та історії 

української і світової літератури, гарант ОПП «Українська мова та 

література», яка зазначила, що у 2019 році було оприлюднено проєкт 

стандарту вищої освіти України другого рівня вищої освіти СО «Магістр» 

спеціальності 035 Філологія. В проєкті стандарту уточнено опис предметної 

області, перелік компетентностей та результатів навчання випускника. 

Просалова В. А. зауважила, що попит на випускників освітньо-професійної 

програми підготовки за спеціальністю «Філологія» на ринку праці 

обумовлений зростанням потреб у фахівцях, здатних до розв’язання 

комплексних проблем в галузі дослідницько-інноваційної, професійної 

діяльності в сфері філології. Просалова В. А. проінформувала про зустріч-

онлайн-обговорення освітньо-професійної програми «Українська мова та 

література» СО «Магістр» з участю заступника директора Вінницької обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені К. І. Тімірязєва – Г. М. Слотюк, і 

студентів 3 курсу СО «Бакалавр» та 1 курсу СО «Магістр». 

Також професор В.А. Просалова відзначила, що було здійснено аналіз 

подібних ОПП в інших ЗВО України і закордону. При формулюванні цілей та 

визначенні результатів навчання ОПП взято до уваги досвід подібних освітніх 

програм у ЗВО України (Київського університету імені Бориса Грінченка, 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка, 



Державного вищого навчального закладу «Ужгородський національний 

університет», Тернопільського національного педагогічного університету 

імені Володимира Гнатюка). Формулювання цілей, програмних результатів 

навчання, удосконалення освітніх компонентів ОПП здійснювалося також на 

основі аналізу ключових тенденцій підготовки магістрів за спеціальностями 

Філологія (Польща, Варшавський університет; Литва, Університет Вільнюса). 

Виявлено можливості для покращення розробленої ОПП у контексті 

збалансованого формування у здобувачів фахових компетентностей і soft 

skills. Передбачено формування «soft skills» у здобувачів освіти для 

досягнення програмних результатів щодо розвитку критичного мислення, 

готовності до самоосвіти і самовдосконалення впродовж життя, навичок 

міжособистісної взаємодії в освітньому середовищі, дотримання у 

професійній діяльності принципів толерантності, діалогу і співпраці. Участь 

викладачів кафедр філологічного факультету ДонНУ імені Василя Стуса у 

стажуваннях (наприклад, професора Коваль Л. М. – у Влоцлавеку, Республіка 

Польща) дозволяє врахувати міжнародний досвід в освітніх компонентах ОПП 

(«Теорія літератури (ідеї, концепції, школи)», «Методологія й організація 

наукових досліджень», «Етнолінгвістика»). 

З метою забезпечення нормативних результатів навчання та спеціальних 

фахових компетентностей, на які орієнтує проєкт стандарту, В.А.Просаловою 

запропоновано ввести до циклу дисциплін професійної і практичної 

підготовки такі дисципліни: «Теорія літератури (ідеї, концепції, школи)», 

«Методологія й організація наукових досліджень», «Етнолінгвістика». 

Пуніна О. В. розповіла, що 3 квітня 2020 р. в рамках засідання кафедри 

теорії та історії української і світової літератури відбувся круглий стіл 

(онлайн) «Підсумки і результати обговорення освітньо-професійних програм 

«Літературна творчість, сторителінг і копірайтинг» для СО бакалавр, 

«Українська мова та література» для СО магістр». Під час круглого столу 

висловились гаранти ОПП, які зазначили, що найактивніше участь в 



обговоренні від грудня 2019 року до березня 2020 року взяли здобувачі 

вищої освіти 2019-2020 років навчання. Серед форм обговорення: онлайн-

опитування на гугл платформі (щодо доцільних / необхідних / доречних змін 

в освітній програмі «Українська мова та література» студентів спеціальності 

035 Філологія), обговорення змін в освітній програмі «Українська мова та 

література» студентів спеціальності 035 Філологія зі студентами 3 і 4 курсу, 

онлайн-зустрічі (онлайн-зустріч, обговорення освітньо-професійної програми 

«Українська мова та література» СО Магістр з Катериною Абрамовою, 

випускницею спец. «Українська мова та література», маркетологом; 

обговорення ОПП з Бакуліною Дариною – випускницею спец. «Українська 

мова та література», фрілансером, промоутером, піарницею, Казіміровою 

Катериною – випускницею спеціальності «Українська мова та література», 

виконавчим директором компанії ArtWeb; онлайн-зустріч-обговорення 

освітньо-професійної програми «Українська мова та література» СО Магістр 

зі Слотюк Галиною Миколаївною – заступником директора Вінницької 

обласної універсальної наукової бібліотеки ім. К.А.Тімірязєва). 

Стейкхолдерами були висловлені слушні міркування щодо необхідності 

наукоцентричних дисциплін для СО магістр. Головним результатом 

обговорень став наголос на практичному застосуванні знань і умінь 

випускників освітньо-професійної програми «Українська мова та література» 

для СО магістр. 

Пуніна О. В. за результатами проведеного моніторингу й обговорення 

запропонувала підтримати пропозиції щодо внесення змін до циклу дисциплін 

професійної і практичної підготовки з метою забезпечення нормативних 

результатів навчання та спеціальних фахових компетентностей, на які орієнтує 

проєкт стандарту вищої освіти України другого рівня вищої освіти СО 

«Магістр» спеціальності 035 Філологія, також порушити клопотання перед 

Вченою радою філологічного факультету про розгляд проєкту ОПП другого 

рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія «Українська мова та 

література» 2020 року набору з відповідними змінами та доповненнями, 



порушити клопотання про внесення відповідних змін в робочий навчальний 

план 2020-2021 н.р. 

УХВАЛИЛИ: 

1. З метою забезпечення нормативних результатів навчання та 

спеціальних фахових компетентностей, на які орієнтує проєкт стандарту вищої 

освіти України другого рівня вищої освіти СО «Магістр» спеціальності 035 

Філологія, беручи до уваги пропозиції стейкхолдерів, ввести до циклу 

дисциплін професійної і практичної підготовки такі дисципліни: «Теорія 

літератури (ідеї, концепції, школи)», «Методологія й організація наукових 

досліджень», «Етнолінгвістика». 

2. За результатами проведеного моніторингу й обговорення порушити 

клопотання перед Вченою радою філологічного факультету про розгляд 

проєкту ОПП другого рівня вищої освіти за спеціальністю 035 Філологія 

«Українська мова та література» 2020 року набору з відповідними змінами та 

доповненнями. 

3. Порушити клопотання про внесення відповідних змін в робочий 

навчальний план 2020-2021 н.р. 

Результати голосування: 

За: 5 

Проти: 0 

Утрималися: 0 

Рішення прийнято одноголосно. 

 

3. СЛУХАЛИ: Про роботу зі стейкхолдерами (Додаток 1). 

ВИСТУПИЛИ:  

В. о. завідувача кафедри теорії та історії української і світової 

літератури, к. філол. н., доц. О. В. Пуніна: Стейкхолдери позитивно 

відгукнулися про виробничу практику, підкреслили її доцільність, 

необхідність вироблення навичок і вмінь у студентів, звернули увагу на 

можливість вибору студентами дисциплін. Крім того, відзначили необхідність 



розширення інформаційних майданчиків для обговорення матеріалів самих 

здобувачів освіти. Стейкхолдерами були висловлені слушні міркування щодо 

необхідності практикозорієнтованих дисциплін (теорія і практика 

копірайтингу, теорія і практика сторітелінгу) в ОПП для СО бакалавр й 

наукоцентричних дисциплін для СО магістр. 

Головним результатом обговорень стало введення до освітньо-

професійної програми «Літературна творчість, сторітелінг і копірайтинг» СО 

бакалавр виробничих практик (автор-копірайтер, автор-сторителер, творча з 

промо-кампанією), в освітньо-професійній програмі «Українська мова та 

література» для СО магістр зроблено наголос на практичному застосуванні 

знань і умінь.  

4. СЛУХАЛИ: Про заходи від кафедри до Дня факультету. 

ВИСТУПИЛИ: 

К. філол. н., доц. Н. М. Урсані: детально розповіла про заходи до Дня 

філологічного факультету. 

К. філол. н., доц. О. Є. Соловей: до Дня філологічного факультету за 

ініціювання нашої кафедри на сторінці кафедри у facebook розмістили 

оголошення про старт акції "Книга створила мене". До участі запросили 

викладачів і студентів філологічного факультету. Для участі в акції слід 

запропонувати і надіслати (на адресу: o.solovey@donnu.edu.ua) історію про ту 

дитячу книгу, яка справила найбільше враження у дитинстві (у віці від 4-х до 

16-ти років), яка була улюбленою, і, можливо, чи не найбільше вплинула на 

формування особистості. Ці історії (формат може бути будь-який: відео, 

ескізи, колажі, оповідання тощо) публікуватимуться на сторінці Fb, а 

наприкінці акції будуть обрані найкращі роботи, а їх творці отримають 

унікальні подарунки.  

 

5. СЛУХАЛИ: Про результати проведення поточної контрольної 

роботи. Рівень якості знань і успішності здобувачів вищої освіти по 

кафедрі.  



ВИСТУПИЛИ: 

В. о. завідувача кафедри теорії та історії української і світової 

літератури, к. філол. н., доц. О. В. Пуніна: розповіла присутнім про 

проведення поточної контрольної роботи з історії світової літератури на 1 

курсі спеціальності «Українська мова та література», зі спецкурсу № 4 на 4 

курсі спеціальності «Українська мова і література», «Російська мова і 

література», з методології лінгвістичних і літературознавчих дисциплін на 1 

курсі СО «Магістр» спеціальності «Українська мова та література».  

Д. філол. н., проф. В.А. Просалова: Ознайомила присутніх з 

результатами контрольної роботи з історії української літератури на 3 курсі 

спеціальності «Українська мова та література», з інтертекстуального аналізу 

тексту та спецкурсу № 3 на 1 курсі СО «Магістр» спеціальності «Українська 

мова та література», з історії української літератури на 3 і 4 курсах 

спеціальності «Культурлогія». Наголосила, що студенти 3 курсу спеціальності 

«Українська мова та література», зокрема Вакуленко Лілана, Перепеляк 

Наталя, студенти спеціальності «Культурологія» (Щерб Владислава (3 курс), 

Данильченко Катерина, Курс Марія, Маковій Світлана (4 курс)) не виходять 

на зв’язок. 

К. філол. н., доц. О. Є. Соловей: Розповів про особливості роботи 

студентів на дистанційному навчанні та результати поточної контрольної 

роботи з історії світової літератури та теорії літератури (основ літературної 

творчості) на 3 курсі спеціальності «Українська мова та література», з історії 

української літератури та історії української літературної критики на 4 курсі 

спеціальності «Українська мова і література». Зауважив, що студентки 3 

курсу, а саме Вакуленко Лілана, Димчук Тетяна, Перепеляк Наталя, Погребняк 

Вікторія, не виконали жодного завдання. 

К. філол. н., доц. Н. М. Урсані: Ознайомила присутніх з результатами 

поточного контролю з усної народної творчості, історії української літератури 

на 1 курсі спеціальності «Українська мова та література», з теорії літератури 



(естетики) на 2 та 4 курсі спеціальності «Українська мова та література», 

«Російська мова і література». 

К. філол. н., ст. викл. М. А. Реутова: Розповіла про результати 

поточної контрольної роботи з історії світової літератури та історії української 

літератури  на 2 курсі спеціальності «Українська мова та література», з історії 

російської літературної критики на 4 курсі спеціальності «Російська мова і 

література». 

УХВАЛИЛИ: 1. Результати  поточної контрольної роботи знань 

студентів з навчальних дисциплін, забезпечуваних кафедрою теорії та історії 

української і світової літератури взяти до відома та враховувати їх у 

навчальній діяльності. 2. Про відсутність зв’язку з окремими студентами 

повідомити деканат. 

 

 

В. о. зав. кафедри                                                                О. В. Пуніна 

Секретар                                                                               А. Д. Метельна 


